Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2017. szeptember 26-án, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

Távol van: 

dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Székelyné dr. Pach Nikolett jegyzőkönyvvezető

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

29/2017. (IX. 26.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat a 2017. szeptember 26-ai ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. A nemzetiségi önkormányzat féléves beszámolójának elfogadása
2. Beszámoló a szeptemberi rendezvényekről
3. Egyéb ügyek
Horváth Tibor ezt követően jegyzőkönyv-hitelesítőnek kéri fel Kovácsné Unger Márta képviselőt.

Kovácsné Unger Márta jelzi, hogy elfogadja a felkérést.

Horváth Tibor kéri, hogy aki elfogadja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

 A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

30/2017. (IX. 26.) határozata:

A Lébényi Német Önkormányzat Kovácsné Unger Mártát jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.
Felelős: Horváth Tibor elnök
Határidő: azonnal
1.) A nemzetiségi önkormányzat féléves beszámolójának elfogadása
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Horváth Tibor elmondja, hogy a képviselők megkapták az írásos anyagot előzetesen a költségvetés módosításáról és ezzel együtt az önkormányzat féléves beszámolóját is megismerhették. Nem kíván az anyaghoz különösebben hozzátenni. A 2017. évi költségvetést februárban 933 000 Ft-tal hagyták jóvá a képviselők. Az I. félévben bekövetkezett gazdasági események hatása miatt a módosított költségvetési főösszeg 1 086 527 Ft-ra változott. Megkérdezi a képviselőket arról, hogy van-e kérdés, hozzászólás az elhangzottakhoz vagy az anyaghoz. Kérdés és hozzászólás híján kéri, hogy aki elfogadja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.
 A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

31/2017. (IX. 26.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat elfogadja a 2017. évi költségvetésének 1. számú módosítását és a nemzetiségi önkormányzat féléves beszámolóját.

Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2017. évben folyamatos 

2.) Beszámoló a szeptemberi rendezvényekről
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet
Horváth Tibor elmondja, hogy a programtervben szereplő, Kimlén tartott kórustalálkozón nem vett részt, ugyanakkor mivel a két ülés között eltelt időbe augusztus utolsó hete is beletartozott, ezért beszámol a 2017. augusztus 26-án és 27-én, Levélen tartott kitelepítési megemlékezésről és koszorúzásról, valamint az ökumenikus istentiszteletről. A megemlékezés napján az eredeti tervektől eltérően – Ritter Imre helyett – Heilig Ferenc, a Magyarországi Német Ének-, Zene- és Tánckarok Országos Tanácsának elnöke mondott gyönyörű és megható beszédet. Másnap, azaz vasárnap 11 órakor került sor az ökumenikus istentiszteletre, melyet egy ebéd követett. Az ebéden tiszteletét tette Nagy István országgyűlési képviselő is. Az ebédet követően pedig késő délutánig tartó beszámoló és beszélgetés volt a kitelepítettek le- és elszármazottaival. Nagy megtiszteltetés volt részt vennie ezen a két napos rendezvényen és igen erősen is hatottak rá a történetek. Ebben a tárgykörben ennyit szeretett volna most elmondani. Lesznek még rendezvények szeptemberben, de ezekre az ülést követően kerül sor, ezért arról a soron következő ülésen fog beszámolni. Megkérdezi a képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni a beszámolóhoz.  Kérdés és hozzászólás híján kéri, hogy aki elfogadja beszámolót, az kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

32/2017. (IX. 26.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat a nemzetiségi léttel összefüggő feladataira tekintettel elfogadja 2017. szeptemberi rendezvényekről szóló beszámolót.

3.) Egyéb ügyek 
Horváth Tibor elmondja, hogy 2017. szeptember 16. napján az általános iskola 3-4. osztályosai körében megtartott, Mönchhofba szervezett buszkirándulás támogatását javasolja. A maga részéről azzal a javaslattal élne, hogy finanszírozhatnák a belépőjegyek árát, mely egészen pontosan 77 625 Ft. Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e ezzel ellentétes javaslat. Kérdés és hozzászólás hiányában szavazást rendel el és megkéri képviselő-társait, hogy fogadják el a javaslatot. 

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

33/2017. (IX. 26.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat a nemzetiségi léttel összefüggő feladataira tekintettel úgy határoz, hogy 77 625 Ft összeggel támogatja az általános iskola 3-4. osztályosainak, 2017. szeptember 16-ára, Mönchhofba szervezett buszkirándulásának belépőjegyeit.
Horváth Tibor ezt követően elmondja, hogy két programon lenne érdemes gondolkodniuk, melyek ugyan nem szerepelnek a programtervben, de megszervezhetnék akár még idén is. Ő lát erre esélyt. Az egyik rendezvény egy festmény kiállítás lenne, melyet Ferenczi Tamásnak, a Győri Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének a munkáiból. A maga részéről a kiállítás helyszínéül az IKSZT-t választaná. Ha idén még megtartanák ezt a kiállítást, akkor december első két hetében lenne a legalkalmasabb.

Porcsalmy Klára hozzáfűzi, hogy ez utánajárást igényel még, mert novemberre és decemberre sok a terv és mindent jól át kell gondolni. De jó ötlet és támogatandónak tartja.

Horváth Tibor elmondja, hogy a másik program pedig egy író-olvasó találkozó lenne, amit Dr László Péter íróval gondolt megszervezni. A szerző kitelepítési témában már több művet is írt és véleménye szerint ez is egy tartalmas és a témakört is jól ábrázoló rendezvény lehetne.

Kovácsné Unger Márta jó ötletnek tartja ezt is, de csatlakozva képviselő-társához, az idő szűkét tekinti akadálynak. Természetesen mindkét program megszervezhető, és adott esetben a jövő év során, de ő is támogatásáról biztosítja az elnököt.

Horváth Tibor ennyit kívánt ez alkalommal elmondani. Ezt követően megkérdezi a jelenlévőket, hogy egyéb hozzászólásuk van-e. Egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 13 óra 47 perckor bezárja. 
K.m.f.
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